INSTRUKCJA

Stojak na TV

{6 0 6000 O0C0CO0OO®©Se 66000000 o)

[Ccc0coco0co0co0oo0co0oo00o0000OOOOOC O O

ZALECENIAPRZY ODPAKOWYWANIU

» Nalezy ostroznie otworzy¢ karton, wyja¢ zawartos¢ i potozy¢ na tekturowym arkuszu lub innej powierzchni
zabezpieczajacej przed uszkodzeniem.

o Nalezy sprawdzi¢ zawartos¢ opakowania, pordwnujac z liste czeSci umieszczong na drugiej stronie tej instrukgji. Przed
przystapieniem do montazu, trzeba upewnia sie, Ze nie brakuje Zadnego elementu oraz ze zadna z czesci nie jest
uszkodzona. Nie wolno uzywac czesci uszkodzonych!

«  Nalezyuwaznie przeczytacinstrukcje przed rozpoczeciem instalaji!

WAZNE UWAGI DOTYCZACE BEZPIECZENSTWA
Urzadzenie nalezy ostroznie instalowana i uzywac. Prosimy postepowac uwaznie, zgodnie z kolejnymi punktami. Podczas instalacji
nalezy uzywac odpowiedniego sprzetu ochronnego. Nalezy zleci¢instalacje wykwalifikowanemu instalatorowi w przypadku gdy:

*  Instrukcjawydaje sie niezrozumiata lub w czasie instalacji powstajg jakiekolwiek zagrozenia dotyczace bezpieczenstwa.
Nienalezy uzywactego produktu w jakimkolwiek innym celu nizjego przeznaczenie!

Nie bierzemy odpowiedzialnosci za jakiekolwiek szkody, zranienia lub uszkodzenia powstate na skutek niewtasciwego montazu,
instalacji lub uzywania tego produktu. Nie bierzemy odpowiedzialnosci za jakiekolwiek szkody, zranienia lub uszkodzenia powstate

na skutek niewtasciwego montazu, instalacjilub uzywania tego produktu. Wyprodukowano w Chinach

na zlecenie Multioffice Sp. z 0.0.
30-390 Krakow, ul. Zawita 57B
www.multioffice.pl




(1)Podstawa-B1 (1)tacznik -B2 (1)Ramie-B3
(8)M6x10 Sruba-C 4)M6 Nakretka-D (1)Klucz imbus-E 1)Klucz-F

gy

(4)M4x12 Sruba-a (4)M4x30 Sruba-b (4)M6x20 Sruba-c  (4)M6x35 Sruba-d
(W
e €
(4)M8x20 Sruba-e (4)M8x35 Sruba-f (4)M4 Podktadka-g  (4)M6 Podktadka-h
(4)M8 Podktadka-i (4)M4 Tuleja-j 8)M6/M8 Tuleja-k (2)Poduszka
ochronna




Poduszka ochronna (I) A\

6 0 6 0 © 0,0 0 0 (

[0 06600000 00OO0(g




Po pierwsze, upewnij sie, ze $rednica i dtugos¢ $rub (a,b,¢,de,f), ktérych wymaga Twéj telewizor. Po ustaleniu prawidtowej
Srednicy i dtugosci, wkre¢ Sruby do telewizora uzywajac odpowiednich podkfadek (g,h,i). Uzyj podktadek dystansowych (j, k)
tylko wtedy, gdy Sruby sa zbyt dtugie.

Dziekujemy za wybér naszego produktu




